

CORRECTION

To the article “On the Stability of Nanobubbles in Water,” by B. V. Boshenyatov, S. I. Kosharidze, and Yu. K. Levin, Vol. 61, No. 10, pp. 1914–1921, February, 2019.

The name of the second author should read S. I. Koshoridze instead of S. I. Kosharidze.